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  ،الوجود هذا في أملك اأعزم إلى المتواضع العمل هذا أهدي

  الكريمين، نيلوالدا إلى

  ،رحمه الله  وإكراما تقديرا وأبي وعرفانا إحسانا أمي

  .وتعليمي وتربيتي رعايتي ىسهراعل نياللذ

 والى كل اخوتي كل باسمه

 .وكبيرا صغيرا العائلة أفراد كل إلى

على هذا  فر المشرالقديالى كل اساتذة و دكاترة المعهد و على راسهم الاستاذ 

  و توجيهاته  بإرشاداتهالذي لم يبخل علي  رضاء كواشالعمل 

 والى جميع اصدقائي

  لعلم لطلبا جفونهم تغمض لم اللذين ولئكأ إلى

  تعالى الله لوق أعينهم نصب جاعلين

 *** "اقرأ " ****

 .جهدي ثمرة أهدي

  

 مالكي نسرين



 

 
 

 شكر
  الصلاة و السلام على سيد المرسلين الحمد Ϳ حمدا كثيرا طيبا مباركا فيه،و

  نبينا و قدوتنا محمد صل الله عليه و سلم أما بعد :  

  يدة حثنا عليها ديننا الإسلاميفالشكر صفة حم

  .ر من عناصر ترابط المجتمعو الشكر يولد الحب و التعاون ،و هو عنص

  هذه الكلمة و التي تعد من أقوى الكلمات تأثيرا و اعترافا بالفضل لأهله لذا حث الشارع 

نتقدم بالشكر  أنمما يستوجب علينا بعد شكر الله تعالى  ،الحكيم عليها و رغب فيها 

بة صدر ى هذا البحث بكل رحاالذي تفضل بالإشراف عل رضاء كواشالجزيل إلى الأستاذ 

سنة نمتثل بها في حياتنا بال و تواضع  و حسن خلق و احترام فائق فكان قدوة ح و سعة

  عمله.فله منا الدعاء بان يبارك الله له في علمه و  العلمية

  ذة معهد التربية البدنية و الرياضية ،الذين قدمو لناتكما نتقدم بالشكر الجزيل  لكل اسا

 لك إلى كل من ساهملشكر موصول كذيد العون و المساعدة ،فجزأهم الله خير الجزاء و ا 

  من قريب أو من بعيد في انجاز هذا البحث

  عصارة فكرنا بين أيديكم عسا أن يعين و و في الأخير نضع ثمرة جهدنا

  طالب العلم فيجد فيه مبتغاه 

  

  



 

 
 

 
Abstract:The current study aimed at identifying the real reasons for the reluctance of the 
students (girls only) of the Institute of Science and Technology of Physical and Sports 
Activities of Ouargla to choose the swimming specialization. 

The study sample was composed of 17 students. The study sample was chosen by means of a 
comprehensive inventory of the research society.  

The researcher used the descriptive approach in the study . 

The researcher used the EXCEL program and the statistical package (SPSS) for social 
sciences to conduct statistical analysis of study hypothesesto show the prevalence of the study 
variables and to collect the dataand the application of some statistical methods such as 
standard deviation, mean arithmetic mean and percentage.    

The study found the following results: 

The reasons for the reluctance of students of the Institute of Science and Technology of 
Physical and Sports Activities ouargla to choose the specialization of swimming to the mixing 
factor of males and females. 

The reasons for the reluctance of students of the Institute of Science and Technology of 
Physical and Sports Activities ouargla to choose the specialty swimming to the community 
and the pressure of the family. 

The reasons for the reluctance of the students of the Institute of Science and Technology of 
Physical and Sports Activities ouargla to the lack of structures, facilities and facilities for 
students. 

Keywords: Abstinence, Swimming, Students Institute. 
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  .السؤال الاول :غياب أحواض السباحة خاصة بالطالبات بالجامعة يبعد الرغبة في الاختيار

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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  : عدم تهيأت غرف  التبديل الملابس. )25الجدول رقم (

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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  يأدي بنا الى توقف على ممارسة السباحة كثرة تعطل مدفأة المياه مما) :  26الجدول رقم (
  

  

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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  ) :عدم توفر المرشدين والمدربين المختصين في السباحة.27الجدول رقم (

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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نقص عوام الامن والسلامة في المسبح) : 28الجدول رقم (

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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هناك نقص كبير في نظافة وصيانة المسبح ومرافقه) : 29الجدول رقم (

  

 

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 



 يرها عرض تحليل النتائج و مناقشتها و تفس  الفصل الرابع
 

 51 

مياه الحوض وعدم تغيرها في الاوقات المناسب اتساخ): 30الجدول رقم (

  

  
  
  
  
  
  

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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مادة الكلور المضافة لمياه المسبح تسبب لي احمرار في لعينين ) :  31الجدول رقم (
  وحساسية في الجلد.

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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 .  

  .) : بعد الهياكل والمسابح عن الاقامة الجامعية الخاصة بالطالبات 32الجدول رقم (
  

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 



 يرها عرض تحليل النتائج و مناقشتها و تفس  الفصل الرابع
 

 54 

 

  نقص وسائل التعليمية بالسباحة) : 33الجدول رقم  (

  

Fréquence  
التكرارات

 Percent  
النسبة المئوية 
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المحسوبة T) يوضح المتوسط الحسابي والانحراف المعياري وقيمة 35جدول رقم :(
  0.05ومستوى الدلالة عند 
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المحسوبة T) يوضح المتوسط الحسابي والانحراف المعياري وقيمة 36الجدول رقم :(
  0.05ومستوى الدلالة عند 
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المحسوبة T) يوضح المتوسط الحسابي والانحراف المعياري وقيمة 37: (الجدول رقم 
  .للفرضية الثالثة  0.05ومستوى الدلالة عند 
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 الاستنتاج :
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  :أقترحات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  خاتمة:



 

 

 المراجع



 

 

  قائمة المراجع :

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

5. 

6. 

  

7. 

8. 

  



 

 

   

 الملاحق



 

 

 

: 01الملحق رقم   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

رقم  العبارة أوافق محايد لا اوافق
 العبارة

تخصص السباحة أثناء مشواري  اختيارتمنعني أسرتي من    
   الدراسي .

1 

بين الجنسين خاصة أثناء  الاختلاطتعاليم ديني تمنعني من    
   السباحة .

2 

أود أن لا تربطني أية علاقة مع الجنس الآخر أثناء    
    ممارستي السباحة .

3 

البنات في حوض ي تأفضل ممارسة السباحة مع زملا   
   السباحة .

4 

تزيد رغبتي في الأداء بقوة بعيدا عن أنظار الجنس الأخر    
.    

5 

 6   أفقد ثقتي بنفسي عند ممارستي السباحة مع الجنس الأخر .   
بين الجنسين داخل المسبح يسبب لي النفور  الاحتكاك   

  والعزوف

7 

كثيرا ما تحرجني أصوات وأنظار الجنس الأخر وأنا    
   أمارس السباحة .

8 

عن الإناث في حوض السباحة في  الذكورأرغب في فصل    
   الحصص التطبيقية .

9 

أثناء أدائي المهارات الحركية  والارتباكينتابني التوتر    
  والفنية تحت أنظار الذكور

10 

تمارس السباحة تبعدني من نظرة الأخرين للفتاة التي    
   اختيار تخصص السباحة .

11 

ترى عائلتي من المستحيل أن تختار تخصص السباحة    
   ابنتهم .

12 

 13   لا يوافق والدي على ارتداء بدلة السباحة أثناء العوم .   
 14    السباحة.الحالة المادية للعائلة تمنعني من اختيار تخصص   
أسرتي من الغرق في الماء يبعدني من ممارسة  خوف   

   السباحة.تخصص 

15 

عادات وتقاليد أسرتي تمنعني من ممارسة    
   السباحة.تخصص

16 

 17    السباحة.تخصص  اختيار تشجعني أسرتي الكبيرة عن لا   
في التأطير يزيد من رفض والدي في  أستاذاتغياب    

   . والاختيارالممارسة 

18 

 19 اختيارعن  الابتعادنظرة المجتمع للفتاة المتحجبة يزيد من    



 

 

    التخصص .

ساس في نظر المجتمع لا يسمح طبيعة التخصص الح   
   رسة تخصص السباحة .بمما

  

20 

غياب أحواض السباحة خاصة بالطالبات بالجامعة يبعد    
 . الاختيارالرغبة في 

  

21 

 22  عدم تهيأت غرف  التبديل الملابس   
كثرة تعطل مدفأة المياه مما يأدي بنا الى توقف على    

  ممارسة السباحة 
23 

 24  عدم توفر المرشدين والمدربين المختصين في السباحة   
 25  نقص عوام الامن والسلامة في المسبح   
 26  هناك نقص كبير في نظافة وصيانة المسبح ومرافقه   
 27  في الاوقات المناسباتساخ مياه الحوض وعدم تغيرها    
مادة الكلور المضافة لمياه المسبح تسبب لي احمرار في    

  لعينين وحساسية في الجلد

28 

بعد الهياكل والمسابح عن الاقامة الجامعية الخاصة    
  بالطالبات

29 

 30  نقص وسائل التعليمية بالسباحة .   

 

 

 

 

 

 

 

  :الملحق رقم

  : صدق المحكمين : صدق الإستبيان



 

 

  

الثباث : معامل ألفا كرومباخ ::ملحق رقم 

 

Case Processing Summary 
 N % 

Cases Valid 17 100.0 

Excludeda 0 .0 

Total 17 100.0 
 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.832 30 



 

 

: البيانيةالإحصاء الوصفي و الأشكال : ملحق رقم 

Statistics 

 

تمنعني أسرتي من 

اختيار تخصص 

السباحة أثناء مشواري 

 . الدراسي

تعاليم ديني تمنعني من 

الاختلاط بين الجنسين 

 خاصة أثناء السباحة

أود أن لا تربطني أية 

علاقة مع الجنس الآخر 

 أثناء ممارستي السباحة

. 

أفضل ممارسة السباحة 

مع زملائي البنات في 

السباحةحوض   . 

تزيد رغبتي في الأداء 

بقوة بعيدا عن أنظار 

 . الجنس الأخر

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

أفقد ثقتي بنفسي عند 

ممارستي السباحة مع 

 . الجنس الأخر

الاحتكاك بين الجنسين 

داخل المسبح يسبب لي 

 النفور والعزوف

كثيرا ما تحرجني 

أصوات وأنظار الجنس 

الأخر وأنا أمارس 

 . السباحة

أرغب في فصل الذكور 

عن الإناث في حوض 

السباحة في الحصص 

 . التطبيقية

ينتابني التوتر والارتباك 

أثناء أدائي المهارات 

الحركية والفنية تحت 

 أنظار الذكور

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

نظرة الأخرين للفتاة التي 

تمارس السباحة تبعدني 

من اختيار تخصص 

 . السباحة

ترى عائلتي من 

المستحيل أن تختار 

 تخصص السباحة ابنتهم

. 

لا يوافق والدي على 

ارتداء بدلة السباحة أثناء 

 . العوم

الحالة المادية للعائلة 

تمنعني من اختيار 

 .تخصصالسباحة

أسرتي من الغرق  خوف

في الماء يبعدني من 

ممارسة تخصص 

 .السباحة

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 



 

 

Statistics 

 

عادات وتقاليد أسرتي 

تمنعني من ممارسة 

 .تخصص السباحة

لا تشجعني أسرتي 

الكبيرة عن اختيار 

 .تخصص السباحة

غياب أستاذات في 

التأطير يزيد من رفض 

والدي في الممارسة 

 . والاختيار

نظرة المجتمع للفتاة 

المتحجبة يزيد من 

الابتعاد عن اختيار 

 . التخصص

طبيعة التخصص 

الحساس في نظر 

المجتمع لا يسمح 

بممارسة تخصص 

 . السباحة

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

غياب أحواض السباحة 

خاصة بالطالبات 

بالجامعة يبعد الرغبة في 

 . الاختيار

عدم تهيأت غرف  

 التبديل الملابس

كثرة تعطل مدفأة المياه 

مما يأدي بنا الى توقف 

 على ممارسة السباحة

عدم توفر المرشدين 

والمدربين المختصين 

 في السباحة

نقص عوام الامن 

 والسلامة في المسبح

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

هناك نقص كبير في 

نظافة وصيانة المسبح 

 ومرافقه

اتساخ مياه الحوض 

وعدم تغيرها في 

 الاوقات المناسب

مادة الكلور المضافة 

لمياه المسبح تسبب لي 

احمرار في لعينين 

 وحساسية في الجلد

بعد الهياكل والمسابح 

عن الاقامة الجامعية 

 الخاصة بالطالبات

التعليمية نقص وسائل 

 . بالسباحة

N Valid 17 17 17 17 17 

Missing 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 



 

 

Frequency Table 

 

 . تمنعني أسرتي من اختيار تخصص السباحة أثناء مشواري الدراسي

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 88.2 88.2 88.2 15 لا أوافق 

 100.0 11.8 11.8 2 محايد

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 تعاليم ديني تمنعني من الاختلاط بين الجنسين خاصة أثناء السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 17.6 17.6 17.6 3 لا أوافق 

 47.1 29.4 29.4 5 محايد

 100.0 52.9 52.9 9 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . أود أن لا تربطني أية علاقة مع الجنس الآخر أثناء ممارستي السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23.5 23.5 23.5 4 لا أوافق 

 47.1 23.5 23.5 4 محايد

 100.0 52.9 52.9 9 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
 

زملائي و زميلاتي البنات في حوض السباحةأفضل ممارسة السباحة مع   . 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23.5 23.5 23.5 4 محايد 

 100.0 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 . تزيد رغبتي في الأداء بقوة بعيدا عن أنظار الجنس الأخر

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 11.8 11.8 11.8 2 لا أوافق 

 23.5 11.8 11.8 2 محايد

 100.0 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . أفقد ثقتي بنفسي عند ممارستي السباحة مع الجنس الأخر

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 35.3 35.3 35.3 6 لا أوافق 

 70.6 35.3 35.3 6 محايد

 100.0 29.4 29.4 5 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 الاحتكاك بين الجنسين داخل المسبح يسبب لي النفور والعزوف

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23.5 23.5 23.5 4 لا أوافق 

 47.1 23.5 23.5 4 محايد

 100.0 52.9 52.9 9 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . كثيرا ما تحرجني أصوات وأنظار الجنس الأخر وأنا أمارس السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 17.6 17.6 17.6 3 لا أوافق 

 47.1 29.4 29.4 5 محايد

 100.0 52.9 52.9 9 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

 . أرغب في فصل الذكور عن الإناث في حوض السباحة في الحصص التطبيقية

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 17.6 17.6 17.6 3 لا أوافق 

 35.3 17.6 17.6 3 محايد

 100.0 64.7 64.7 11 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 ينتابني التوتر والارتباك أثناء أدائي المهارات الحركية والفنية تحت أنظار الذكور

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 29.4 29.4 29.4 5 لا أوافق 

 58.8 29.4 29.4 5 محايد

 100.0 41.2 41.2 7 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . نظرة الأخرين للفتاة التي تمارس السباحة تبعدني من اختيار تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 23.5 23.5 4 لا أوافق 

 76.5 11.8 11.8 2 محايد

 64.7 64.7 64.7 11 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 
 . ترى عائلتي من المستحيل أن تختار تخصص السباحة ابنتهم

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 94.1 29.4 29.4 5 محايد

 64.7 64.7 64.7 11 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

السباحة أثناء العوملا يوافق والدي على ارتداء بدلة   . 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 11.8 11.8 2 لا أوافق 

 88.2 5.9 5.9 1 محايد

 82.4 82.4 82.4 14 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 .الحالة المادية للعائلة تمنعني من اختيار تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 88.2 88.2 88.2 15 لا أوافق 

 100.0 11.8 11.8 2 محايد

Total 17 100.0 100.0  

 

 
 .خوف أسرتي من الغرق في الماء يبعدني من ممارسة تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 94.1 17.6 17.6 3 محايد

 76.5 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 .عادات وتقاليد أسرتي تمنعني من ممارسة تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 94.1 17.6 17.6 3 محايد

 76.5 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

 .لا تشجعني أسرتي الكبيرة عن اختيار تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 94.1 17.6 17.6 3 محايد

 76.5 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . غياب أستاذات في التأطير يزيد من رفض والدي في الممارسة والاختيار

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 94.1 17.6 17.6 3 محايد

 76.5 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

للفتاة المتحجبة يزيد من الابتعاد عن اختيار التخصصنظرة المجتمع   . 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 11.8 11.8 1 لا أوافق 

 88.2 17.6 17.6 3 محايد

 70.6 70.6 70.6 12 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 
 . طبيعة التخصص الحساس في نظر المجتمع لا يسمح بممارسة تخصص السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 100.0 35.3 23.5 4 لا أوافق 

 76.5 41.2 41.2 7 محايد

 35.3 23.5 35.3 6 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

بالطالبات بالجامعة يبعد الرغبة في الاختيارغياب أحواض السباحة خاصة   . 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 35.3 35.3 35.3 6 لا أوافق 

 58.8 23.5 23.5 4 محايد

 100.0 41.2 41.2 7 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 عدم تهيأت غرف  التبديل الملابس

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 29.4 29.4 29.4 5 لا أوافق 

 47.1 17.6 17.6 3 محايد

 100.0 52.9 52.9 9 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 كثرة تعطل مدفأة المياه مما يأدي بنا الى توقف على ممارسة السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 29.4 29.4 29.4 5 لا أوافق 

 52.9 23.5 23.5 4 محايد

 100.0 47.1 47.1 8 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 
 عدم توفر المرشدين والمدربين المختصين في السباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23.5 23.5 23.5 4 لا أوافق 

 29.4 5.9 5.9 1 محايد

 100.0 70.6 70.6 12 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

 نقص عوام الامن والسلامة في المسبح

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 11.8 11.8 11.8 2 لا أوافق 

 17.6 5.9 5.9 1 محايد

 100.0 82.4 82.4 14 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 هناك نقص كبير في نظافة وصيانة المسبح ومرافقه

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 11.8 11.8 11.8 2 لا أوافق 

 17.6 5.9 5.9 1 محايد

 100.0 82.4 82.4 14 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

الحوض وعدم تغيرها في الاوقات المناسباتساخ مياه   

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 23.5 23.5 23.5 4 لا أوافق 

 29.4 5.9 5.9 1 محايد

 100.0 70.6 70.6 12 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 
لعينين وحساسية في الجلدمادة الكلور المضافة لمياه المسبح تسبب لي احمرار في   

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 17.6 17.6 17.6 3 لا أوافق 

 29.4 11.8 11.8 2 محايد

 100.0 70.6 70.6 12 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 
  



 

 

 

 بعد الهياكل والمسابح عن الاقامة الجامعية الخاصة بالطالبات

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 5.9 5.9 5.9 1 لا أوافق 

 23.5 17.6 17.6 3 محايد

 100.0 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

 

 . نقص وسائل التعليمية بالسباحة

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid  أوافقلا  3 17.6 17.6 17.6 

 23.5 5.9 5.9 1 محايد

 100.0 76.5 76.5 13 أوافق

Total 17 100.0 100.0  

 

   



 

 

  :إختبار (ت) :ملحق رقم 

  المحور الأول :

One-Sample Test 

 

Test Value = 0 

t df Sig. (2-tailed) Mean Difference 

95% Confidence 

Interval of the 

Difference 

Lower 

تمنعني أسرتي من اختيار تخصص 

 . السباحة أثناء مشواري الدراسي

13.876 16 .000 1.118 .95 

تعاليم ديني تمنعني من الاختلاط بين 

 الجنسين خاصة أثناء السباحة

12.344 16 .000 2.353 1.95 

أود أن لا تربطني أية علاقة مع الجنس 

 . الآخر أثناء ممارستي السباحة

11.143 16 .000 2.294 1.86 

أفضل ممارسة السباحة مع زملائي البنات 

 . في حوض السباحة

26.071 16 .000 2.765 2.54 

تزيد رغبتي في الأداء بقوة بعيدا عن 

 . أنظار الجنس الأخر

15.550 16 .000 2.647 2.29 

أفقد ثقتي بنفسي عند ممارستي السباحة 

 . مع الجنس الأخر

9.679 16 .000 1.941 1.52 

الاحتكاك بين الجنسين داخل المسبح يسبب 

 لي النفور والعزوف

11.143 16 .000 2.294 1.86 

كثيرا ما تحرجني أصوات وأنظار الجنس 

 . الأخر وأنا أمارس السباحة

12.344 16 .000 2.353 1.95 

أرغب في فصل الذكور عن الإناث في 

 . حوض السباحة في الحصص التطبيقية

12.736 16 .000 2.471 2.06 

ينتابني التوتر والارتباك أثناء أدائي 

المهارات الحركية والفنية تحت أنظار 

 الذكور

10.182 16 .000 2.118 1.68 

  

   



 

 

  المحور الثاني :

One-Sample Test 

 

Test Value = 0 

t df Sig. (2-tailed) Mean Difference 

95% Confidence 

Interval of the 

Difference 

Lower 

نظرة الأخرين للفتاة التي تمارس السباحة 

 . تبعدني من اختيار تخصص السباحة

7.525 16 .000 1.588 1.14 

ترى عائلتي من المستحيل أن تختار 

 . تخصص السباحة ابنتهم

9.414 16 .000 1.412 1.09 

لا يوافق والدي على ارتداء بدلة السباحة 

 . أثناء العوم

7.778 16 .000 1.294 .94 

الحالة المادية للعائلة تمنعني من اختيار 

 .تخصصالسباحة

13.876 16 .000 1.118 .95 

خوف أسرتي من الغرق في الماء يبعدني 

 .من ممارسة تخصص السباحة

9.077 16 .000 1.294 .99 

عادات وتقاليد أسرتي تمنعني من ممارسة 

 .تخصص السباحة

9.077 16 .000 1.294 .99 

لا تشجعني أسرتي الكبيرة عن اختيار 

 .تخصص السباحة

9.077 16 .000 1.294 .99 

غياب أستاذات في التأطير يزيد من رفض 

 . والدي في الممارسة والاختيار

9.077 16 .000 1.294 .99 

نظرة المجتمع للفتاة المتحجبة يزيد من 

 . الابتعاد عن اختيار التخصص

8.172 16 .000 1.412 1.05 

طبيعة التخصص الحساس في نظر 

المجتمع لا يسمح بممارسة تخصص 

 . السباحة

9.935 16 .000 1.882 1.48 

 

   



 

 

  المحور الثالث :

One-Sample Test 

 

Test Value = 0 

t df Sig. (2-tailed) Mean Difference 

95% Confidence 

Interval of the 

Difference 

Lower 

أحواض السباحة خاصة بالطالبات غياب 

 . بالجامعة يبعد الرغبة في الاختيار

9.439 16 .000 2.059 1.60 

 1.77 2.235 000. 16 10.202 عدم تهيأت غرف  التبديل الملابس

كثرة تعطل مدفأة المياه مما يأدي بنا الى 

 توقف على ممارسة السباحة

10.165 16 .000 2.176 1.72 

والمدربين المختصين  عدم توفر المرشدين

 في السباحة

11.649 16 .000 2.471 2.02 

 2.35 2.706 000. 16 16.263 نقص عوام الامن والسلامة في المسبح

هناك نقص كبير في نظافة وصيانة 

 المسبح ومرافقه

16.263 16 .000 2.706 2.35 

اتساخ مياه الحوض وعدم تغيرها في 

 الاوقات المناسب

11.649 16 .000 2.471 2.02 

مادة الكلور المضافة لمياه المسبح تسبب 

 لي احمرار في لعينين وحساسية في الجلد

13.039 16 .000 2.529 2.12 

بعد الهياكل والمسابح عن الاقامة الجامعية 

 الخاصة بالطالبات

18.978 16 .000 2.706 2.40 

 2.18 2.588 000. 16 13.420 . نقص وسائل التعليمية بالسباحة

  



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

Abstract: 

The current study aimed at identifying the real reasons for the reluctance of the students (girls only) of the 
Institute of Science and Technology of Physical and Sports Activities of Ouargla to choose the swimming 
specialization. 

The study sample was composed of 17 students. The study sample was chosen by means of a comprehensive 
inventory of the research society.  

The researcher used the descriptive approach in the study . 

The researcher used the EXCEL program and the statistical package (SPSS) for social sciences to conduct 
statistical analysis of study hypotheses to show the prevalence of the study variables and to collect the data and 
the application of some statistical methods such as standard deviation, mean arithmetic mean and percentage   . 

The study found the following results: 

The reasons for the reluctance of students of the Institute of Science and Technology of Physical and Sports 
Activities ouargla to choose the specialization of swimming to the mixing factor of males and females. 

The reasons for the reluctance of students of the Institute of Science and Technology of Physical and Sports 
Activities ouargla to choose the specialty swimming to the community and the pressure of the family. 

The reasons for the reluctance of the students of the Institute of Science and Technology of Physical and Sports 
Activities ouargla to the lack of structures, facilities and facilities for students. 

Keywords: Abstinence, Swimming, Students Institute. 

 


